



Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания  
Владимирской области «Суздальский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

## К ПОЖИЛЫМ ЛЮДЯМ - С ЗАБОТОЙ И ВНИМАНИЕМ!

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

1 октября - особый день, когда мы отмечаем День пожилого человека, праздник, наполненный добром, заботой, милосердием к своим родителям, дедушкам и бабушкам. В этот день мы отдаем дань уважения всем, кто защищал нашу Родину от врага, трудился в тылу, восстанавливал страну после разрухи, трудился во благо нашего народа.

В Суздальском доме-интернате для престарелых и инвалидов мы делаем все для того, чтобы проживающие ни в чем не нуждались, стараемся окружить их заботой и вниманием, создать максимально комфортные условия для проживания, интересно организовать отдых и досуг.

В этот день разрешите пожелать вам жизненной энергии, оптимизма. Ваш жизненный опыт нужен нашей молодежи, востребован страной. Так что сил вам и здоровья еще на долгие годы!

Пусть уважительное отношение к людям старшего поколения, ветеранам будет повседневной обязанностью каждого из нас.

**В.С. ЗИБОРОВ,**  
директор ГБУСОВО «Суздальский дом-интернат для престарелых и инвалидов».



## СПАСИБО ВОЛОНТЁРАМ ЗА ПОМОЩЬ!

12 сентября в доме-интернате прошёл субботник, в котором приняли участие волонтеры Суздальской средней школы №1.

Территория учреждения составляет более 2 га и работы очень много, поэтому нам без помощи волонтеров не обойтись. Была убрана вся территория вокруг дома-интерната от бытового мусора, листья, сухой травы и ветвей деревьев.

Большую благодарность выражаем директору школы №1 Юдину Сергею Александровичу, заместителю директора по воспитательной работе Бакириной Ирине Николаевне и ребятам из 10 класса.



## СВАДЕБНОЕ ТОРЖЕСТВО

В ГБУСОВО «Суздальский дом-интернат для престарелых и инвалидов» в отделении Торчино состоялось праздничное мероприятие. В возрасте 80 лет Черникова Анна Михайловна и Хатмулин Борис Иванович решили официально зарегистрировать свои отношения, вступить в брак. По случаю этого события для них подготовили большой праздник.

Свадьба пела и плясала. На празднике было все: огромный торт, тамада, гармонист и отличное настроение у всех участников. Администрация дома-интерната предоставила молодоженам отдельную комнату и пожелала им жить в согласии и любви.

В организации праздничного мероприятия приняли участие: салон «Золушка», г. Владимир, директор Кряжинская Елена Алексеевна - свадебное платье для невесты; Свято-Покровский женский монастырь, г. Суздаль - кольца новобрачным; студия декора «Barbaris-Wedding», Шмальц Светлана Викторовна - организация и проведение церемонии; фотограф Владимир Новиков, г. Владимир - фотосъемка свадебной церемонии; салон цветов ИП «Тимченко В.В.», г. Суздаль - букет для невесты; кондитер Подгорошина Екатерина, г. Владимир - свадебный торт.

Выражаем всем им нашу искреннюю благодарность!



## ХОР «КАЛИНКА» РАДУЕТ СВОИМИ ВЫСТУПЛЕНИЯМИ

К отчетному концерту, который состоялся 2 августа, участники хора готовились особенно тщательно, потому что для них - это настоящее событие. В течение всего года хор под управлением Александра Емелина, заслуженного работника культуры РФ вел активную творческую деятельность, представляя учреждение в разных конкурсах, фестивалях.

Отчетный концерт хора «Калинка» прошел на одном дыхании, выступающих встречали аплодисментами, потому что их песни звучали тепло, задушевно и радостно.

А 10 августа хор принял участие в областном фестивале-конкурсе «Битва хоров-2018». Среди 12 команд учреждений социального обслуживания области хор «Калинка» обратил на себя внимание и получил грамоту в номинации «Команда молодости нашей».



## ДОРОГА К ХРАМУ

Адольф Петрович Кудряков, проживающий в отделении Торчино Суздальского дома-интерната для престарелых и инвалидов, в возрасте 80 лет принял решение пройти обряд крещения в Свято-Покровском монастыре г. Суздаля.

Выражаем благодарность игумене Екатерине, которая благословила на проведение таинства крещения, иерею Сергию и монашине Серафиме за организацию этого обряда и подарок от монастыря. А также за возможность приложиться к мощам святой Софии Суздальской, за интересную экскурсию по территории монастыря и за вкусную трапезу. Все, кто побывал в монастыре, запомнят этот день, наполненный ароматом цветов, а в наших сердцах будет жить тепло, которое нам подарили монахини монастыря. Спасибо им большое!



## ПОЕЗДКА В СПАС-КУПАЛИЩЕ

Проживающие Суздальского дома-интерната вместе с матушкой Серафимой из Свято-Покровского женского монастыря, побывали на Архиерейском подворье в селе Спас-Купалище Судогодского района.

Все проживающие смогли помолиться в храме Преображения Господня, заказать обряды и требы, просто посидеть в храме наедине с собой и Богом. Священнослужители провели обзорную экскурсию по монастырскому комплексу. На территории царил особенная благодать, было много цветов.

После экскурсии ждала хлебопечная

трапеза. Все было по-домашнему очень сытно и вкусно.

Очень впечатлил обустроенный источник с часовой святого Вонифатия Милостивого и пристроенной купелью. Считается, что чудотворная вода источника помогает избавиться от греховных страстей - пьянства и распутства. Все желающие набрали себе из него воды.

Администрация дома-интерната выражает благодарность Свято-Покровскому женскому монастырю за помощь в подготовке этой замечательной поездки в Спас-Купалище.

## ЭКСКУРСИЯ В КЕДРОВУЮ РОЩУ

Для получателей социальных услуг Суздальского дома-интерната была организована выездная экскурсия к памятнику природы «Кедровая роща», который является особо охраняемым природным объектом.

Этот парк - уникальный природный уголок, со славной историей, с уникальной кедровой рощей, со старыми сохранившимися кедрами и садами. Проживающие прошли по экологической тропе, собрали кедровые шишки, а в завершении экскурсии состоялось чаепитие. Экскурсия всем очень понравилась.

## ДОБРЫЕ ДЕЛА ПУСТЬ ВЕРНУТСЯ СТОРИЦЕЙ!

Администрация ГБУСОВО «Суздальский дом-интернат для престарелых и инвалидов» благодарит ООО «Маяк Комплект» в лице заместителя директора Грозы Романа Алексеевича за помощь в благоустройстве территории отделения Торчино.

Желаем ему процветания и благополучия! Пусть Ваши добрые дела вернутся Вам сторицей!

Материалы подготовили:  
Ольга Шуляева и Иван Давыдов.  
Фото из архива дома-интерната.

